
ЗБАРАЗЬКА МІСЬКА РАДА
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ  ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

   від  26.06.2020 року  № 65

Про дотримання карантинних заходів

       Розглянувши протокол №25 від 23.06.2020р. Позачергового засідання місцевої комісії з
питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Збаразької РДА, керуючись
Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  виконавчий комітет Збаразької
міської ради

ВИРІШИВ:

      1.  На період карантину, до 31 липня 2020 року, забороняється:

 перебування  в  громадських  будинках  і  спорудах,  громадському  транспорті  без
вдягнутих засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних  масок,
що закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно;

 перебування  на  вулицях  без  документів,  що  посвідчують  особу,   підтверджують
громадянство чи її спеціальний статус;

 самовільно залишати місця самоізоляції, обсервації;
 проведення масових (культурних, розважальних, спортивних, соціальних, рекламних

та інших) заходів за участю більше однієї особи на 5 кв. метрів площі території,  у
тому  числі  на  відкритому  повітрі,  де  проводиться  захід.  Організатор  заходів
відповідальний за дотримання фізичної дистанції між учасниками не менше ніж 1,5
метра;

 діяльність дитячих закладів оздоровлення та відпочинку;
 здійснення  регулярних  та  нерегулярних  пасажирських  перевезень  автомобільним

транспортом, зокрема пасажирських перевезень на міських автобусних маршрутах у
режимі маршрутного таксі,  в кількості більше ніж кількість місць для сидіння, що
передбачена  технічною  характеристикою  транспортного  засобу,  визначена  в
реєстраційних  документах  на  цей  транспортний  засіб.  Перевізник  несе
відповідальність  на  забезпечення  водіїв  засобами індивідуального  захисту,  зокрема
респіраторами  або  захисними  масками  та  контроль  використання  засобів
індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок пасажирами під час
перевезення.

Міський голова Збаража                                                                             Р.С. Полікровський
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